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 بسم الله الرحمن الرحيم

 هـ3313-3311اختبار أ س ئلة 

 الفصل الثاني

 الإحصاء في الإدارة

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 هـ 1434هـ ، 1433تجذوى هنب أسئلة لاختببس عبم 

 هحلىلة وهذققة وهششوحة 

 تىس / جبكليهشبس لشقن الصفحة التي تجذوى بهب الحل في هلخص الذك

 هزا اجتهبد هني وإى شبء الله أى يكىى كل هب ركش صحيح وواضح

 أخىكن/ شيءٌ آخش
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X           

Y 53 64 67 60 69 74 67 79 85 90 

 

 

A 2 60.6 7 76  

B 3 62.6 8 79  

C 4 64.6 9 80  

D 5 66.6 10 89  

 

     

Q1= 49     ,    Q3 = 91    ,    P10 = 59 ,      P90 = 94 

         

A 35 

B 45 

C 49 

D 59 

 

         

A 22 

B 32 

C 42 

D 52 
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shift( Mode 4: STAT1:ONshift12: Data

 88=11 = 13= 16 f

            8 8=20=12=10=

ACshift1 ) 4: Var2:   12 

shift1 ) 4: Var3:  X2.53
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           20062010

     2010  2006   

A 100% 

B 124% 

C 134% 

D 144%

              

               

 
 

 70 20 90 

55 80 135 

125 100 225 

           

A 0.32 

B 0.36 

C 0.34 

D 0.30 

 

 

 

2006 25 

2007 30 

2008 24 

2009 32 

201036 

 

 

 

 

𝒓
𝑻= 

𝑴−𝟏
𝑴 = 

𝟏.𝟏𝟑𝟑𝟑𝟑−𝟏
𝟏.𝟏𝟑𝟑𝟑𝟑 =𝟎.𝟑𝟒𝟐
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x 4  

 

 

A 120 

B 180

C 220 

D 260 

 

 60

A 20 

B 40 

C 80 

D 120 

 80 

A 20 

B 40 

C 80 
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( 4 ) ( 3 ) ( 2 ) ( 1 ) 

80 ≤       < 100 70 ≤       < 80 60 ≤       < 70 0 ≤       < 60  

 

602 120

106 60 

104 40

202 40

120604040260 

 

602 120

 

202 40
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 C+   7580

A 20 

B 40 

C 80 

D 12 

 

A  1 
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D  4 
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C. 6 

D. 10 
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 2004 2005 2006 2007 2008 2009 2010 

 17 25 33 41 39 48 53 

y 256t 28yt 1184  t2 140

 0b

A 13.72 

B 12.72 

C 11.72 

D 10.72 

 2013

A 61 

B 71 

C 81 

D 91 

 

A 2.71 

B 3.71 

C 4.71 

D 5.71 
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A -0.35 

B 0.20- 

C +0.20 

D +0.35 

                  

 

          

A 0.617 

B 0.717 

C 0.817 

D 0.917 

E 

X y 

     
12 9 108 144 81 

9 763 81 49 

14 10 140 196 100 

6 5 30 36 25 

4 3 12 16 9 

7 7 49 49 49 

10 8 80 100 64 

10 10 100 100 100 

5 420 25 16 

8 6 48 64 36 

8569 650 811 529 
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X y
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( Mode 3: STAT2: A+BX  2 

2=3=2=7=6=5=10=15=4=11=9=8=

            10 10=12=9=22=18=19=26=33=18=22=15=17=

ACshift1 ) 5: Reg3: r   0.8756   
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20072010 2007

2007 2010 
00QP 01QP

Q0 P0 Q1 P1 

 5000 9 8500 12 45,000 60,000 

 8000 25 15000 31 200,000 248,000 

 9000 14 19000 17 126,000 153,000 

 48  60 371,000 461,000 

 

A 115 % 

B 120 % 

C 125 % 

D 130 % 

 

A 124.04 % 

B 128.04 % 

C 132.04 % 

D 134.04 % 

 

 

 

 


